

爱在烟花绚烂时

虽然嘴上说浪漫跟自己没关系，但看到烟花升至空中，开出绚烂的花朵，交互簇拥，像一片彩色的海洋，潘雯的心里还是塞满了幸福与感动。不仅因着那烟花的美，还因着田涛所花的心思。

爱周刊记者 马玲

那个时候的潘雯顶着一头蓬松的短发，像个假小子，连她都觉得自己女性魅力几乎等于零。但田涛却用一种无比怀念的口吻说，吸引我的就是她的个性……

吸引，点燃爱意

潘雯和田涛是在朋友的生日宴会上认识的。潘雯说她当时对田涛没啥印象，但田涛对潘雯却是一见钟情。“她当时头发短短的，也不爱笑，感觉酷酷的又带点神秘。”

吃饭的时候，不知道是谁提议让田涛来一段街舞助兴。这时潘雯才开始注意田涛，完全不会跳舞的潘雯觉得田涛很厉害，像演杂技一样。一支舞跳完，满头大汗的田涛问潘雯借纸巾擦汗，之后两人有一句没一句地聊开了。据田涛交代，他是故意向潘雯借纸巾的，要不没法开口说话嘛。

生日晚会结束后，大家一起吃宵夜，田涛问潘雯要电话号码，爽快的潘雯想也没想就把号码给他了。回家没多久，田涛的短信就到了，“很高兴认识你，以后一起出来玩。”过了几天，田涛约潘雯和几个朋友一起出来玩三国杀。那天，大家玩得很开心。

准备回家的时候，田涛帮潘雯拦了一辆车，并主动把打车费先给了司机，潘雯似乎感觉到了点什么，但她不太想面对。“那个时候还不想谈恋爱，也担心跳舞的男生花心，常常和女生在一起跳舞，我可受不了。”

潘雯的冷处理并未击退田涛的热情，相反，田涛觉得这女孩蛮个性的，更喜欢了。但是田涛的追求攻势发生了变化。

潘雯觉得田涛最厉害的地方就是永远在说些不痛不痒的事，让人没办法多想，但又每时每刻地感受到他的存在，就跟空气一样，成为了呼吸的必要组成部分……

陪伴，和空气一样

田涛每天都会发信息给潘雯，想到哪里聊到哪里，比如他正在读的一本书，比如他正在看的一部电影，抑或是他喜欢的那个歌手怎么样了。

一天傍晚，两人聊到上海的欢乐谷，都感叹还没有去过，潘雯随口说了一句：“走，我们现在去吧。”田涛回答：“好，出发。”本来想着这么晚了朋友们应该不会像他们这样冲动，“结果真有几个和我们一样没头脑的，大家就一起去了。”潘雯到火车站的时候，田涛把一大束玫瑰递给了潘雯。捧着花到了检票口，考虑到带上车不方便，潘雯就把那束玫瑰花送给了检票的阿姨，收到花的阿姨开心地说：“祝你们俩幸福！”

欢乐谷之行后，田涛信心满满地向潘雯表白，被潘雯当场否决了。“我当时就觉得来得太快了，没做好准备。”田涛顿时蔫了，看着田涛伤心的样子，潘雯觉得自己也很不开

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或新浪微博http://weibo.com/wjzmling来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

向左走，1529对结婚

向右走，417对离婚

春来笑迎比翼鸟

玄武区婚姻登记处，每个窗口都挤满了前来登记的新人。“过完元宵节，我们就要赶回北京上班了。”新郎朱先生拉着新娘胡小姐的手说，他是河北人，她是南京人，两人现在都在北京上班。这个春节，朱先生去拜见岳父岳母，两位老人很满意他，便催着早点结婚。“我这个女婿可是打着灯笼都找不到的哦！”朱先生一脸得意。“少臭美了！春节那几天，你在我家装勤快、献殷勤，叔叔阿姨叫个不停，嘴巴甜死了，我妈当然是越看越欢喜了。”胡小姐佯装要打朱先生，但是却忍不住笑了出来，“我妈让我们早点定下来，他们也安心。想想也是哦，谈了两年，算是水到渠成吧，我们就决定先把结婚证领了。”

点评：春节期间，南京迎来了结婚小高潮，每天各大婚姻登记处都排着队，正月里一对对新人给节日增添了一分喜气。



田涛说，潘雯最吸引他的就是她直爽的个性

心。晚上，田涛再次打电话给潘雯，他说害怕潘雯被别人抢走，他说如果潘雯不跟他在一起，他可能一辈子都不会笑了，潘雯决定给兩人一次试试的机会。

田涛提出分手就后悔了，觉得自己太冲动了，特别是当他知道事情的前因后果之后……

烟花，今夜为你绽放

两人在一起之后，没过多久就经历了一次分手。起因是有一天潘雯的一个朋友出了点急事请她去帮忙，田涛发信息，潘雯只简单地回复说有点事情。晚上忙到很晚，回家就睡了，也没打电话给田涛解释。第二天，田涛在电话里说觉得潘雯一点也不喜欢他，还是分手吧。潘雯心里很委屈也很生气，连个沟通都没有，就因为一个电话说分手，内心失望至极。

没过几天，田涛就忍耐不住开始每天给潘雯发信息，潘雯没有回，发得多了，潘雯也仅是稀疏地回几个字，就这样持续了三个月。“我知道田涛的意思，但是内心觉得应该再多考验考验他。”

有一天田涛在网上给潘雯留言，说他和朋友买了一家舞房，因为钱都用完了，没有办法请设计师设计logo，问潘雯可不可以帮忙，看他好像很着急的样子，潘雯答应了。三个月后再一次见到他，潘雯觉得田涛成熟稳重了不少。

恢复“邦交”之后，田涛发现潘雯身体变差了好多，经常会呕吐。田涛很着急，他送给潘雯一尊玉佛说：“老人都说玉能保平安，希望它能给你好运，让你身体早日康复。”听完，潘雯哭了，两人重新在一起了。

有一次两人吵架，吵得挺厉害，气头上的潘雯提出了分手，并把玉佩直接还给了他。同样在气头上的田涛直接把玉佩连着手机从20楼扔了下去。潘雯哭着下楼去找，结果手机没找到，玉佛却完好无损。田涛说：“太神奇了，看来这是上天的安排！以后不许再说分手！”

在潘雯看来田涛是个不懂浪漫的人，但偶尔的用心会让她感动半天。潘雯生日那天，两人争执了起来，刚挂了电话，手机就被偷了。田涛不知道潘雯的手机被偷，一直拨打都是关机，更加着急了，直到潘雯用座机打给他。那晚，田涛让潘雯去舞房，他带着潘雯去了白马公园，迎接潘雯的是漫天绚烂的烟花……

如果你是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或新浪微博http://weibo.com/wjzmling来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。



东飞劳伯西飞燕

鼓楼区婚姻登记处，一对40岁左右的中年夫妻一脸平静地走进了离婚登记室。在办理过程中，双方都很冷静，工作人员一句答一句，绝不多说一句话。

“你们对离婚协议书上的内容，没有意见了吧。”工作人员再次询问，“没意见！”夫妻俩异口同声。走出离婚登记室，看着前夫急匆匆地离去，女子叹了口气，“日子真的是过不下去了，他的事业很成功，但感情却背离了。我不想让儿子伤心，所以一直拖着没离。其实儿子很聪明早就看出来了，我试着探了探儿子的口气，没想到，他没意见。”

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

点评：每个女人都想给孩子一个幸福的家，但如果婚姻不幸勉强维系，对孩子来说也是一种折磨。

【每周一星】

学会坚持 学会让步

对于正处于实习期的天蝎座MM仲甜甜来说，忙碌的职业生涯即将开始，困难、挫折都需要自己去消化，坚持梦想，努力之后必然会有收获。单身的天蝎MM们近期可以多参加一些亲朋好友举办的派对，有机会在这些场合遇到有缘人。而已有伴侣的天蝎MM，在相处中不要处处针锋相对，企图占据主导地位，那样只会使矛盾越来越激化。学会让步，心平气和地解决两人之间的问题。有偏财运，可以做些投资。上班族天蝎MM们多注意肠胃健康，饮食注意定时定量。



主持人：马玲
金牛座 胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

新浪微博：
<http://weibo.com/wjzmling>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115
我们以开放的平台，期待您的到来。

【A面B面】 别把洗碗不当家务

“一三五你洗，二四六我来，星期天猜拳，怎么样？”大克双手一拍桌面，摆出个自以为霸气的POSE，跟媳妇媛媛小声商量。“不行，你猜拳向来作弊。”媛媛脸一撇。“哪有，而且拖地都是我在拖。”“你是男人！”大克顿时败下阵来。

清官难断家务事

“这，这……可不好说。”大克的发小兼媛媛的死党阿强，看看媛媛，又看看大克，不禁在两人目光下一个哆嗦。大克在桌下踩了他一脚，阿强清清嗓子：“从我们男人的角度来说，家务事，当然应该是女人多分担……哎哟！”阿强话没说完，就吃了媛媛一个爆栗。

“什么男人角度！不公平！”媛媛一边说，一边给了阿强一记眼刀，“太委屈”了！以为结婚便可以从此过上幸福的生活，谁知整天柴米油盐酱醋茶，变成黄脸婆才怪。

童话都是骗人的

气鼓鼓地走回家，两人都没说话，媛媛的高跟鞋踩得噔噔作响，过去她可是父母的掌上明珠，在家里基本不用动手，虽

然知道二人世界需要共同营造，可是，工作了一天真的很累，实在不想再折腾什么碗瓢盆了。

赌着气的媛媛没看路，一脚踩进小坑里崴了脚，她痛苦地哼了一声。跟在后面的大克赶紧上前两步扶住了她，“走路也不看着，真是个傻媳妇。”媛媛嘟着嘴，疼得说不出话来。

我赚钱养家 你貌美如花

瘫倒在沙发上，媛媛揉着脚踝，看着大克在房里忙来忙去，不由得心软了，扯过毯子盖着脸说：“算了，就依你吧。”大克顿时喜出望外，“嘿嘿，我就知道媳妇疼我。”“但是不准作弊。”“嗯！不作弊。”大克的声音里掩饰不住的得意。媛媛一把扯开毯子，猛地凑到大克的眼前：“特殊情况除外……”大克看着眼前放大数倍的脸，惊魂不定地说：“你想吓死我啊？！”“喜欢你都来不及呢。”

有研究表明，对夫妻双方来说，有一些获得独立感和成就感的事情是非常重要的。此外，如果能够共同做一些事情，比如家务事或照顾孩子，就会创造一种亲密、交流、温情以及互信的纽带。

封女郎票选火热进行中



只要你相信自己的美，就有机会登上每周三爱周刊封面。所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网(<http://love.dsqq.cn/fengmian/>)，美女如云目不暇接，由你投票决定哪位MM上封面。

- 网上报名：love.dsqq.cn/fengmian/
- 邮箱报名：lovefmkb@126.com
- QQ报名：21258115
- 电话报名：96060
- 报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式以及生活照一张。

【妆出美丽】 不可忽视的妆前细节

封女郎仲甜甜肤质光滑细腻，在整个化妆过程中，王春美容化妆职业培训学校的高级化妆师张爱玲老师对此赞不绝口，“注意保持皮肤健康，是最好的‘减龄’方法之一哟……”

睫毛也要做护理

彩妆中眼妆是重点，浓密的睫毛使双眼更加深邃有神。可是睫毛膏却会给睫毛带来一定的伤害。如果是经常使用睫毛膏的女生，建议在上妆之前用睫毛专用保养品先打底，这样可以减少对睫毛的伤害。

选用一款适合自己的

女孩子选择化妆品时，常常会因为同伴介绍某品牌的效果不错，便跟着去买，却忘记了解一下自己是不是适合。另外，无论是购买化妆品还是护肤品，不要图一时效果，要多看看产品说明，含有重金属的产品一定要慎用。如果在正规商场购

买未使用过的新品，可以在手背或是面颊局部涂抹一点，试用之后如果没有什么过敏反应，才可真正使用。

化妆工具要及时清洁

很多女孩都意识到化妆品以及化妆工具不能交叉使用，但是却常常忽略了清洁。自己使用的工具如果疏于清洗、消毒，也会把细菌“带”上脸，慢慢的，就会滋生黑头、粉刺等。清洁化妆工具可以先用温水浸泡半小时左右，再用清水逆毛冲洗最后顺毛梳理晒干，再使用；而女生们经常使用的化妆海绵在使用过一两次之后，可以先放在稀释后的消毒液中浸泡半天，再用清水洗净晾干后再使用。最后需要提醒的是，面部皮肤比较细腻，化妆海绵如果数次清洗后不再柔软，注意更换新的。

爱周刊记者 马玲

造型支持：王春美容学校
JIANGSU BEAUTY SCHOOL